ОБАВЕШТЕЊЕ О ДЕЖУРСТВУ У ВРЕМЕ ТРАЈАЊА ПОПИСА

Попис становништва, домаћинстава и станова 2022. године, почео је у суботу 1. октобра 2022. године и трајаће до 31. октобра 2022. године. Сви пописивачи који су ангажовани за обављање активних пописних радњи на територији општине Ковин започели су попис у пописним круговима који су им одређени од стране општинских координатора. 

У наредним данима очекује се интензивирање пописних радњи у односу на суботу и недељу, првенствено имајући у виду да је Попис тек започео и да се највећи број пописивача први пут среће са активним Пописом становништва, домаћинстава и станова.
Пописна комисија образована за територију oпштине Ковин организовала је свакоднево дежурство у периоду трајања Пописа, у времену од 08.00 до 20.00 часова, када грађани позивом на телефонски број  063 8108532 или 060 0641822 могу добити све потребне информације везане за Попис становништва, домаћинстава и станова.

Подсећамо да информације о Попису 2022. године грађани могу добити у наведеном периоду и времену и позивом Инфо центра РЗС-а 0800 444 005. Позиви ка Инфо-центру су бесплатни и доступни са територије целе Србије, из фиксне мреже Телекома Србије и мобилних мрежа.

