Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Ковин
ОПШТИНСКА УПРАВА КОВИН
Број:501- 661/2022-IV
Дана:15.09.2022. године
26220  К о в и н
Ул. ЈНА бр. 5
Теl. 013/742-104; 742-268
Fax: 013/742-322
E-mail: privreda @kovin.org.rs
БТ

На основу члана 10.члана 29.става 1. Закона о процени утицаја на животну средину (“Службени гласник Републике Србије”,бр.135/04 и 36/09),  у предмету захтева за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, 
ОПШТИНСКА УПРАВА КOВИН 

ОБАВЕШТАВА

 јавност да је носилац пројекта   „МИВА“ доо Ковин, Цара Лазара 87/3  поднео захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на  животну средину за Пројекат: Постројење за складиштење неопасног отпада  у комплексу, на кат.парц. бр. 9308/29 КО Ковин,  Блок 116 -индустријска зона, на територији општине Ковин.

Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ КОВИН (канцеларија бр.27) од 10.00 до 14,00 сати. 
             
У року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења,заинтересована јавност може доставити мишљења о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом органу.

Овај орган ће у року од 10 дана од дана истека рока из става 3. овог обавештења донети одлуку о томе да ли је за предложени пројекат потребна процена утицаја на животну средину, о чему ће благовремено обавестити јавност.
                                                                                                                   

                                                                                                            ШЕФ ИНСПЕКЦИЈЕ
                                                                                                             Тивадар Богош, с.р.
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