Чланови хора ученика нижих разреда Душан Милосављевић, Милош Станојев,Страхиња Полић, Катарина Вујичић,Тадија Микша, Марко Гава, Вељко Кањевац, Катарина Бошковић, Душица Трмчић, Дејана Ника, Лина Никола, Андреја Гобелић, Јулијана Вујовић, Милијана Гуцу, Слађана Шајин, Нада Веселић Околи, Лара Буљугић, Лара Вукотић и Кристина Павловић, које је припремала наставница Виолета Помар у оквиру обогаћеног једносменског рада, отворили су програм Химном школе:
Члановима хора придружили су  се  и чланови рецитаторске секције Анастасија Вукотић, Марија Аксентијевић, Милица Поповић, Ана Мићић, Вељко Околи Веселић, Никола Вукотић, Нина Санковић, Маша Ристић и Јована Живанов, који су говорили историјски део на српском језику, а  који је припремила наставница Драгана Пауновић. Она је припремила презентацију која је пратила цео програм на српском, немачком и румунском језику. 
Ученице Драгана Никола, Милица Матовић и Теодора Несторовић, чланице хора виших разреда, у пратњи наставнице Виолете Помар, отпевале су песму „Востани, Сербије“ Доситеја Обрадовића, а Катарина Вујичић, ученица 2. разреда коју је припремала учитељица Бранкица Савић, рецитовала је песму „Школа“ Драгана Лукића. 
Тамара Бојовић и Вук Несторовић говорили су  текст на немачком језику које је припремала наставница  Марија Бешлин, а са њима и Никола Вукотић,  Вељко Околи Веселић, Ана Мићић и Анастасија Вукотић. Никола Вукотић, ученик 6. разреда, којег је припремала наставница Драгана Пауновић, казивао је „Писмо учитељу“ Добрице Ерића.
Рецитал и песме на румунском језику које је припремила наставница Румунског језика са елементима националне културе Мариника Пурић рецитовало је  више ученика четвртог и другог разреда. Стихове песме Eminenți dorim să fim (Одлични желимо да будемо), Teodor Șandru, говорила је Невена Пауновић, ученица 4.разреда.   
Стихове песме Ce minunată-i școala (Ау, што је школа згодна), Љубивоја Ршумовића говорили су следећи ученици: Дуња Кањевац, ученица 4.разреда, Страхиња Полић, ученик 2.разреда, Кристина Павловић, ученица 4.разреда, Тадија Микша, ученик 2.разреда.
Предивне стихове песме Somnoroase păsărele, Mihai Eminescu говориле су  Нада Весели Околи и Лара Вукотић, ученице 4.разреда. Стихове песме Frumoasă e țara (Лепа је земља), Grigore Vieru, говорила је Лара Буљугић, ученица 4.разреда. Ови ученици су отпевали  песму Țara mea у пратњи учитеља Лућијана Чолака.
Песму“ Школа није зграда“ Милоша Стефановића рецитовала је  Катарина Бошковић, ученица 3.разреда коју је припремала учитељица Родика Стеријан. „Остајте овдје“, песму Алексе Шантића, казивала је Анастасија Вукотић, ученица 7.разреда, коју је припремала наставница Драгана Пауновић.
На крају свечаног програма, ученици 4.разреда Лара Вукотић, Лара Буљугић, Невена Пауновић , Нада Веселић Околи, Дуња Кањевац и Кристина Павловић су отпевали   песму Povestea de Crăciun  -  „Прича о Божићу“ коју је припремила наставница Мариника Пурић, а у пратњи учитеља Лућијана Чолака.

Тематски пано поводом  јубилеја који је истакнут у холу школе, са ученицима седмог разреда уредио је наставник Милош Савић.
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